



**Александр Бастрыкин поздравил члена общественного совета
при Следственном комитете Российской Федерации
Александра Сухарева с 94-летием**



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поздравил с Днем рождения члена Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Александра Сухарева.

Отмечая высокие достижения и заслуги Александра Яковлевича, Александр Бастрыкин адресовал ему искренние и теплые пожелания: «Истинный патриот, настоящий офицер, Вы прошли суровую школу жизни в годы Великой Отечественной войны, в мирное время самоотверженно трудились на высоких государственных постах. Обширные знания и профессионализм, неиссякаемая энергия и трудолюбие, эрудированность и искреннее внимание к людям снискали Вам заслуженный авторитет и уважение. Человек, всецело



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

преданный духу и букве закона, талантливый ученый, Вы посвятили себя борьбе с преступностью и защите нарушенных прав граждан, внесли значимый вклад в законотворческую деятельность, развитие юридической науки и формирование правовой культуры общества».

Александр Бастрыкин от всей души поблагодарил Александра Яковlevича за активное участие в работе Следственного комитета Российской Федерации, за то, что он щедро делится своим опытом с сотрудниками ведомства, участвует в больших и значимых общественных проектах.

В этот праздничный день Александр Бастрыкин от всего сердца пожелал Александру Яковлевичу крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо отечества! Мира и добра родным и близким!

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/events/item/1170473>